産業サポート白河「企業動画制作支援事業」
～アフターコロナを見据えた販路拡大・人材確保に自社PR動画を活用～

【事業概要】
コロナ禍を機に、全国各地で開催されていた展示会や商談会がリアルとオンラインによるハイブリッド型へと変容し、また対面機会の制限により通常の営業活動もオンラインでの商談も増えていると聞きます。
このような背景を踏まえ、産業サポート白河では、販路拡大や人材募集のツールとして企業PR動画を有効活用する必要性や重要性に注目し、管内企業を対象に動画作成のお手伝いをさせていただきます。

【事業内容】
素晴らしい技術を持っているにもかかわらず、自社ホームページや自社PR動画を所持していないなど、そのPR方法にお困りの企業を応援するため、動画制作にかかわる業務を産業サポート白河が支援します。
　作成した動画は、自社のHPへの掲載の他、産業サポート白河HP「企業データベース」や管内技術系高校に設置の「デジタルサイネージ」等での活用が期待されます。

【申請手順】
　まずは、産業サポート白河にご連絡ください。

産業サポート白河で審査のうえ、指定口座に補助金を振込みます。
動画が完成したら、補助金交付請求書に必要事項記入し、
領収書の写し、製品（DVD）を添えて提出してください。
決定通知を受取りましたら、動画制作を発注してください。
１５万円を上限に経費の1／2を補助します
産業サポート白河で審査のうえ、決定通知を送付します。
ます。
申請書に必要事項記入し、見積書の写しをつけて提出してください。
見積ができ次第、再度相談員が訪問し内容の説明をします。
相談員が訪問し、聞き取りを行います。

